

Близится Новый год и женщинам, которые ходят на работу, пора обдумать, а что они оденут на корпоратив по случаю Нового года. На офисную вечеринку следует одеваться в соответствии с определенным дресс-кодом. Здесь нужно учитывать характер торжества, благосостояние и, конечно, особенностями своей фигуры. Также существуют общие правила вкуса и хорошего тона, о которых мы поговорим ниже.



На работе, даже на корпоративе не следует одевать слишком откровенные наряды. То есть, неуместные мини юбки, прозрачные одежды, глубокий вырез. Если это праздник корпоратив, то тут вы представляете в таком наряде перед подчиненными и начальниками. Так, что одежда не должна быть вызывающей. Если платье с декольте обязательно включите в свой образ болеро или накидку.

Ваш наряд должен быть удобен для вас. Это важнее всего. Не стоит одевать платья до пола и жесткие корсетов, в которых движения будут стеснены. Беспроигрышный вариант – это черное платье. Такой наряд довольно строгий, но с различными аксессуарами будет смотреться весьма оригинально. В таком платье на новогоднем корпоративе вы будете выглядеть очень стильно. Кстати, платье вполне может быть из кожи.

Офисные вечеринки – это то место, где очень неплохо будет смотреться брючный костюм. Смокинг в женском варианте также будет хорошим выбором. А вот офисный костюм уже всем приелся и одевать его лучше не нужно. На корпоративе лучше всего быть в вещах черного, синего, зеленого оттенков. Знайте меру в украшениях или будет выглядеть, как новогодняя елка.

Иногда такие корпоративы предполагают выезды на природу и тогда хорошо будет одеть длинное трикотажное платье. Кашемир, шерсть все, что может хорошо согреть. Отличное настроение создают терракотовый и бордовой цвета. А к платью хорошо

подобрать меховые ботильоны. На новогодний корпоратив можно одеть платье, которое расшито стразами, пайетками, бисером, блестками. Не нужно одевать колготки в сеточку, чтобы не выглядеть вульгарно.

Бальные платья подойдут для каких-нибудь концертов или дорогих ресторанов, но на корпоративе они будут выглядеть неуместно. Корпоративы – это повод одеть брендовое платье. Стоит запомнить одну вещь. При сборах на новогодний корпоратив нужно брать в расчет свое окружение. На фоне своих коллег лучше сильнее не выделяться. К примеру, не следует одевать слишком роскошный наряд перед теми, кто не может позволить себе такой. Само собой, не стоит одеваться шикарнее начальства.